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XUNTA DE GALICIA Habilitacion profesional

CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION
E ORDENACION UNIVERSITARIA [CP.IGC]

INSTALADOR/ORA DE GAS. CATEGORIA C

Formato da proba

Formato
= A proba consta de vinte e cinco preguntas tipod@sha soa resposta valida.
Puntuacion

= A nota calcularase de acordo coa expresion: nuoken@spostas correctas - (nimero de
respostas incorrectas/3).

= Considerarase apto/a cando a puntuacion obtidaralem sexa a metade da puntuacion
maxima.

Duracion
= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba
= Boligrafo con tinta negra ou azul.
Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexria que poidan identificar a persoa
candidata, agas nos espazos reservados paradestificacion.
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1. cando necesitan proxecto as instalacions comudns?

¢,Cuando necesitan proyecto las instalaciones cosune

A Cando a slia potencia util sexa superior a 2000 kW.
Cuando su potencia util sea superior a 2000 kW.

B Cando a stia potencia util sexa superior a 70 kW.
Cuando su potencia util sea superior a 70 kW.

C Cando a sua potencia Util sexa inferior a 70 kW.
Cuando su potencia util sea inferior a 70 kW.

2. Para gue unha soldadura se considere forte, que temperatura de fusion debe ter o material de
achega?

Para que una soldadura se considere fuerte, ¢ qu@édeatura de fusion debe tener el material de apor-
tacion?

A 400 °C.
400 °C.

B Menos de 450 °C.
Menos de 450 °C.

C Maior ou igual a 450 °C.
Mayor o igual a 450 °C.

3. Unforno é un aparello de:

Un horno es un aparato de:

A Tipo A.
B Tipo B.
C Tipo C.

4, Segundo a norma UNE 60670-6, a distancia minima do extremo do conduto (sen contar o de-

flector) de evacuacién de aparellos de tipo B de tiro natural ao muro ou parede que o atravesa
sera:

Segun la norma UNE 60670-6, la distancia minimaedédemo del conducto (sin contar el deflector) de
evacuacién de aparatos de tipo B de tiro naturainalro o pared que lo atraviesa sera:

A Maior ou igual a5 cm
Mayor o igual a 5 cm

B Maior ou igual a 10 cm
Mayor o igual a 10 cm

C Maior ou igual a 7 cm.
Mayor o igual a 7 cm.

Paxina 3 de 10



in XUNTA DE GALICIA Habilitacion profesional
+ + +

[ ] , ,
:r: CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION

INSTALADOR/ORA DE GAS. CATEGORIA C

E ORDENACION UNIVERSITARIA [CPIGC]

5. Como se denomina o dispositivo de corte que pertencendo & instalacién individual establece o
remate de toda a instalacion receptora de gas?

¢, Como se denomina al dispositivo de corte que pectendo a la instalacion individual estableceiel f
nal de toda la instalacion receptora de gas?

A

Chave de conexion de aparello.
Llave de conexion de aparato.

Chave de contador.
Llave de contador

Chave de vivenda.
Llave de vivienda.

6. Senunhasalade maquinas necesitamos instalar unha ventilaciéon por conduto:

Si en una sala de maquinas necesitamos instalaventlacion por conducto:

A

Podese realizar por tiro natural a través dun candonstruido con materiais meta-
licos con saida de aire libre.

Se puede realizar por tiro natural a través de onducto construido con materiales metdlicos con
salida de aire libre.

A seccion do conduto de evacuacion do aire inteldosala debe ser igual & metade
da seccidn total dos condutos de evacuacion datufm® da combustion (PDC),
cun minimo de 250 ¢

La seccion del conducto de evacuacién del aireriotele la sala debe ser igual a la mitad de la

seccién total de los conductos de evacuacion deroductos de la combustion (PDC), con un mi-
nimo de 250 cf

O conduto de evacuacion do aire interior da salee digscorrer sempre en sentido
descendente desde o exterior da sala de maquirsaacaxterior.

O conducto de evacuacion del aire interior de ls#ebe discurrir siempre en sentido descendente
desde al exterior de la sala de maquinas haciarer.

7. Para que aparellos NON é obrigatoria a analise dos produtos da combustiéon na posta en mar-
cha?

¢Para qué aparatoNO es obligatorio el analisis de productos de comidmsén la puesta en marcha?

A

Cocifas, mesados e fornos.
Cocinas, encimeras y hornos.

Vitroceramicas de fogos cubertos e xeradores deqainte.
Vitroceramicas de fuegos cubiertos y generadoresimecaliente.

Aparellos de tipo B de tiro natural.
Aparatos de tipo B de tiro natural.
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Unha recta é perpendicular respecto de outra:

Una recta es perpendicular respecto de otra:

A Cando a corta pola metade e forman angulo de 45°.
Cuando la corta por la mitad y forman angulo de.45°

B Cando forman un angulo recto.
Cuando forman un angulo recto.

C S0 cando se cortan.
Sé6lo cuando se cortan.

Cantos m® son 2,3 cm®?

10.

¢ Cuantos rhson 2,3cri?

A 23x10°m’
B 23x10°m°
C 23x10°m’

Cal é a equivalencia de potencia dunha caldeira mural de 2580 kcal/h no SI?

1.

¢,Cudl es la equivalencia de potencia de una caldeneal de 2580 kcal/h en el SI?

A 3J/s.
B 3 kw.
C 3 ntkgs®.

Respecto & densidade dos gases:

Respecto a la densidad de los gases:

A As densidades do aire propanado e do gas naturahamres ca do aire, e a do bu-
tano € menor.
Las densidades del aire propanado y del gas naswmalmayores que la del aire, y la del butano es
menor.

B As densidades do propano e do gas natural sonesatérdo aire, e a do butano é
menor.

Las densidades del propano y del gas natural soyones que la del aire, y la de butano es menor.

C A densidade do gas natural € menor ca do airede psopano e do butano son ma-
iores.

La densidad del gas natural es menor que la de, ailas del propano y del butano son mayores.
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12. Se un manémetro colocado nunha instalacion de gas marca 0,1 MPa (megapascais), cal serd a

presion en termos absolutos?

13.

Si un manémetro colocado en una instalaciéon dengaica 0,1 MPa (megapascales), ¢ Cudl sera la pre-
sién en términos absolutos?

A 1 bar.
B 2 bar.
C 10 bar.

Un illante sera mellor ou mais illante térmico canto...

14.

Un aislante serd mejor o més aislante térmico caant

A Menor sexa o sta condutividade térmica.
Menor sera su conductividad térmica.

B Maior sexa a stia condutividade térmica.
Mayor sera su conductividad térmica.

C A condutividade térmica nada ten que ver con qudlame sexa mais ou menos
illante térmico.

La conductividad térmica nada tiene que ver congueislante sea mas o menos aislante térmico.

De que depende a variacion da lonxitude dunha conducién de cobre?

15.

¢,De qué depende la variacién de la longitud de eoraduccion de cobre?

A Do coeficiente de dilatacion lineal do cobre pataraperatura maxima que vai So-
portar o conduto.

Del coeficiente de dilatacion lineal del cobre pdaatemperatura maxima que va a soportar el con-
ducto.

B Do coeficiente de condutividade térmica do cobre.
Del coeficiente de conductividad térmica del cobre

C Do coeficiente de dilatacion lineal do cobre.
Del coeficiente de dilatacion lineal del cobre.

Que se utiliza para absorber as contraccions e dilataciéons que se produzan nas lifias dunha
instalacion?

¢, Qué se utiliza para absorber las contraccionefiatationes que se produzcan en las lineas de nsa i
talacion?

A Liras de dilatacion.
B Entronques de dilatacion.
C Tes de dilatacion.
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17.

¢, Qué compuesto quimico es gHg?

A Propano.
B Etano.
C Metano.

Cando un fabricante di que unha tubaxe de cobre rixido € de 13 x 15, cal sera o seu espesor?

18.

Cuando un fabricante dice que una tuberia de colgido es de 13 x 15, ¢ cual sera su espesor?

A 1 mm.
B 2mm.
C 14 mm.

Con que cor se identifica a oxiva nunha botella de osixeno?

19.

¢, Con qué color se identifica la ojiva en una batelé oxigeno?

A Negra.

B

Verde.

C Branca.

Blanca.

Que é o rutilo na soldadura por arco eléctrico?

20.

¢, Qué es el rutilo en soldadura por arco eléctrico?

A

B

C

Material de achega.
Material de aportacion.

Material de fundicion.
Material de fundicién.

Material de revestimento.
Material de revestimiento.

Cal é a funcion dun terméstato?

¢ Cudl es la funcioén de un termostato?

A

B

Medir temperaturas e acender ou apagar a caldeira.
Medir temperaturas y encender o apagar la caldera.

Abrir ou pechar un circuito eléctrico en funciémtla temperatura.

Abrir o cerrar un circuito eléctrico en funcion dea temperatura.

Medir temperaturas e abrir ou pechar un circuiécteto.
Medir temperaturas y abrir o cerrar un circuito etéco.
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21. Que pasaria se a presion de enchedura do vaso de expansion dunha caldeira mural fose exce-
sivamente alta?

¢, Qué pasaria si la presién de llenado del vasoxgmesion de una caldera mural fuese excesivamente
alta?

A Que ao encher a instalacion de auga o vaso sedriancbmpletamente e non ab-

sorberia as dilataciéns producidas no circuitoduikito.

Que al llenar la instalacion de agua el vaso senaria completamente y no absorberia las dilata-
ciones producidas en el circuito hidraulico.

Que ao encher a instalacion de auga o vaso nonbai&oas dilatacions producidas
no circuito hidraulico porque a presion exercidéapuga non poderia vencer a
existente no vaso.

Que al llenar la instalacién de agua el vaso noabsria las dilataciones producidas en el circuito
hidraulico porque la presién ejercida por el agua podria vencer la existente en el vaso.

A instalacion funcionaria correctamente porqueesipn de enchedura do vaso de
expansion debe ser sempre moito mais alta quecaaloto hidraulico, tal e como
se recolle na UNE 100-155-88.

La instalacién funcionaria correctamente porqueplasion de llenado del vaso de expansién debe

ser siempre mucho mas alta que la del circuitodudico, tal y como se recoge en la UNE 100-155-
88.

22. No paso de estado gasoso a estado liquido, as moléculas dun gas a presién e volume constan-

te...

En el paso de estado gaseoso a estado liquidopddéculas de un gas a presion y volumen constante...

A

B

C

Absorben enerxia en forma de calor.
Absorben energia en forma de calor.

Liberan enerxia en forma de calor.
Liberan energia en forma de calor.

Non absorben nin ceden enerxia en forma de calor.
No absorben ni ceden energia en forma de calor.

23. Todas as medidas gue obteflamos do plano de detalle dunha instalacion de gas a escala 2:1
seran...

Todas las medidas que obtengamos del plano ddeld&lna instalacion de gas a escala 2:1 seran...

A A metade que na realidade.

La mitad que en la realidad.

B O dobre que na realidade.

El doble que en la realidad.

C Dun plano de detalle non se poden tomar medidas.

De un plano de detalle no se pueden tomar medidas.
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24. Queéo poder calorifico superior?

¢, Qué es el poder calorifico superior?

A A cantidade de calor expresada en kcal/kg ou kéalérgas liberado no proceso de

combustion completa deste cando os produtos dausimb son refrixerados ata o
punto que resulte condensado o vapor de auga qEnco
La cantidad de calor expresada en kcal/kg o kchtlengas liberado en el proceso de combustién

completa de éste cuando los productos de la comdbusbn enfriados hasta el punto que resulte
condensado el vapor de agua que contiene.

A cantidade de calor expresada en kcal/kg ou kéalgrgas liberado no proceso de
combustion completa deste cando os produtos daugimb son quentados ata o
punto que resulte condensado o vapor de auga qéenco

La cantidad de calor expresada en kcal/kg o kchtlengas liberado en el proceso de combustién

completa de éste cuando los productos de la comdbuson calentados hasta el punto que resulte
condensado el vapor de agua que contiene.

C A cantidade de calor expresada en kcal/kg ou kéalgrgas liberado no proceso de

combustiéon completa deste cando os produtos dausiib son vaporizados ata o
punto que resulte condensado o vapor de auga qenco
La cantidad de calor expresada en kcal/kg o kchtfengas liberado en el proceso de combustién

completa de éste cuando los productos de la comdbusbn vaporizados hasta el punto que resulte
condensado el vapor de agua que contiene.

25. Que material de achega utilizaria na soldadura forte dunha tubaxe de cobre a un accesorio de
bronce?

¢, Qué material de aportacién utilizaria en la soldeal de una tuberia de cobre a un accesorio de bron-

A Aliaxe cobre-bronce.

Aleacion cobre-bronce.

B Aliaxe cobre-fésforo-prata.

Aleacién cobre-fésforo-plata.

C Aliaxe cobre-estafio-prata.

Aleacion cobre-estafio-plata.
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2. Solucion para as preguntas tipo test

N° A B c

10 X

11 X

12 X

13 X

14 X

15 X

16 X

17 X

18 X

19 X

20

21

22

X | X | X | X

23

24 X

25 ANULADA

Paxina 10 de 10



